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Вступ. Сучасні умови розвитку освітянського простору в Україні потребують змін у 

характері, структурі та умовах здійснення професійної підготовки фахівців освітньо-

професійної програми на другому (магістерському) рівні «Клінічна фармація». Важливим є 

завдання підвищення рівня практичної підготовки майбутнього клінічного провізора.  

Мета дослідження. закріплення теоретичних знань з клінічної фармакології та набуття 

практичних навичок їх використання в процесі різноманітної роботи клінічного провізора в 

спеціалізованому відділенні лікувального закладу. 

Матеріали та методи. Літературний пошук у наукометричних базах та мережі 

Інтернет. 

Отримані результати. Основним напрямком професійної діяльності клінічного 

провізора є робота, яка спрямована на підвищення ефективності і безпеки лікарської терапії 

при застосуванні як безрецептурних, так і рецептурних препаратів в умовах аптечної та/або 

лікувально-профілактичної установи, тому викладання клінічної фармакології є надзвичайно 

необхідним. Знання, що отримують студенти в процесі вивчення клінічної фармакології 

(фармакодинаміка та фармакокінетика лікарських засобів різних фармакологічних груп, 

принципи взаємодії ліків в організмі хворого, принципи комплексної лікарської терапії, 

побічна дія ліків, шляхи її профілактики та ін.) є базою для успішної роботи разом із лікарем 

по забезпеченню максимально індивідуалізованої раціональної терапії. Під час практики 

студенти повинні ознайомитися з особливостями структури багатопрофільної лікарні, 

особливостями перебігу відповідних захворювань, а також набути практичні навики збору 

лікарського анамнезу, аналізу листів лікарських призначень та їх корекції, що є важливим 

напрямком діяльності клінічного провізора. Студенти повинні апробувати навички 

спілкування з лікарем та хворим, навички консультування хворого з питань раціонального 

застосування призначених препаратів; повинні навчитися разом з лікарем здійснювати вибір 

оптимальних ліків у кожному конкретному випадку, раціональних шляхів та режимів їх 

введення у хворих різного профілю, навчитися методології порівняльної оцінки окремих 

лікарських препаратів, здійснювати їх раціональну заміну.  

Висновки. Отже, виробнича практика з клінічної фармакології є важливою та 

невід’ємною складовою успішної підготовки сучасних фахівців освітньої програми «Клінічна 

фармація». 
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